Popis mini Mike PA 4/5kW

Toto opravdu malé PA vzniklo koncem roku 2009 použitím odposlechových boxů jako satelitů a dvou malých basovek z o něco málo „většího“ PA systému.

Jedná se o třípásmové bi-amp PA.

Reproboxy

PA se skládá z kompaktů MB-112KXa (jde o odposlechové boxy) a dvou malých basových boxů MB-112BHX s 12“ reproduktorem.

Kompaktní box MB-112KXa je osazen 12“ + 2“ neodymovým koaxiálním reproduktorem Beyma 12XA30Nd s originální pasivní výhybkou FD2XA s dělícím kmitočtem na 1,8kHz. Tento box je bassreflexový, vyroben z DTD 18mm a ozvučnice je vytlumena molitanem. Malý kompakt lze použít i v režimu full-range.

Basové boxy MB-112BHX (jedná se subwoofery SB12 od Beymy) jsou osazeny reproduktory Eighteen Sound 12LW1400 8Ω s feritovým magnetem. Hmotnost boxu je vzhledem k rozměrům poněkud vyšší (27kg). Tyto basovky „hrají“ od 50Hz, což je určitá „daň“ za malé rozměry.

Boxy jsou rozměrově miniaturní a jsou vyrobeny z DTD 16mm, mají zadní a boční výztuhy.

Basovky i kompakty jsou potaženy zátěžovým kobercem, osazeny komponenty Adam-hall a konektory Neutrick. Mříže vyrobené na zakázku mají prostupnost 75% včetně okrajů. Madla jsou umístěna z hlediska manipulace na nejvhodnějších místech.

Design basovek a kompaktů je stejný, takže sestava PA tvoří vzhledný celek.

Zesilovače + speaker management

AMP RACK je osazen zesilovači Behringer iNUKE NU6000DSP. 

K napájení boxů je použit reproduktorový kabel 4x4mm² a čtyřpólové konektory Neutrick. Propojka mezi basovkami a kompakty má průřez 4x2,5mm².

Výsledné a zde uvedené nastavení DSP (viz další příloha „nastavení DSP“ nebo zde) vzešlo až po několika měsících provozu tohoto PA v reálných podmínkách jako nejvhodnější.

Na druhou stranu lze tuto sestavu bez problémů provozovat i bez DSP, pouze s aktivní výhybkou na 100-120Hz.

Závěrem

Toto PA používám cca 8let na ozvučení těch nejmenších akcí, ale zejména na komorní akce a na akce s kapelou Letrando.

Malá sestava lze jednoduše zvětšit zdvojením basových boxů, vznikne tak výkonnější varianta PA 5kW. Nebo použiji větší odposlech MB-115BHX s 15“ koaxiálním reproduktorem a větší basový box MB-115BHX s 15“ basovým reproduktorem a vznikne tak „dospělejší“ PA 4kW.

Nastavení DSP iNuke pro všechny tyto varianty PA jsou zde uvedeny.


Závěrem bych napsal, že v současné době tuto malou sestavu používám nejčastěji ve spojení s o něco slabším zesilovačem Behringer iNUKE NU4-6000 (cca 4x440w/8Ω) se zabudovanou aktivní výhybkou.
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