Mike PA 21kW* (18kW se zesilovači iNUKE)

Úvodem

Při stavbě tohoto PA v r. 2011 jsem kladl důraz na maximální výkon, účinnost a kvalitu reprodukce při co nejmenších rozměrech a hmotnosti jak reproboxů, tak použitých zesilovačů.

Výsledkem je aktivní čtyřpásmové PA s koncepcí vše na zvukovodech.

Reproboxy

Toto PA se skládá z třípásmových kompaktních boxů MB-1581H a až osmi basových boxů MB-115BHX.

Kompaktní box MB-1581H je osazen 15“ středobasovým reproduktorem RCF MB15N401, středovým reproduktorem Eighteen Sound 8NM610 na horně H6000 a výškovým driverem Beyma CD10Nd na horně Beyma TD194. Ozvučnice pro 15“ reproduktor je vytlumena vrstvou molitanu a opatřena dvěma bassreflexy (v přední části při vyústění horny 15“ reproduktoru). Box je vyroben z 13ti vrstvého multiplexu šířky 15mm. Přesto vzhledem k rozměrům, konstrukci a výztuhám je kompakt bez větších volných ploch a jako celek tedy dostatečně pevný. Těžiště kompaktního boxu se nachází v jeho dolní části a madla jsou umístěna tak, aby manipulace a také usazení boxu na stojan bylo co nejsnazší. Kompakt lze použít samostatně při full-range režimu nebo v sestavě s jednou až čtyřmi basovkami MB-115BHX na straně.

Basové boxy MB-115BHX (jedná se subwoofery SB15 od Beymy) jsou osazeny reproduktory Eighteen Sound 15LW2400 8Ω s feritovým magnetem. Basovky „hrají“ od 40Hz (rezonanční frekvence boxu je 47Hz). Vzhledem k technické specifikaci se jedná o velmi dobrý výsledek. Boxy jsou vyrobeny z DTD 18mm, mají zadní a boční výztuhy. Podobně jako kompakty jsou i basovky rozměrově malé, konstrukčně bez větších volných ploch a boxy jsou tak celkově pevné. Madla jsou umístěna tak, aby manipulaci s boxem zvládl i jeden člověk.

Basovky i kompakty jsou potaženy zátěžovým kobercem, osazeny komponenty Adam-hall a konektory Neutrick. Mříže vyrobené na zakázku mají prostupnost 75% včetně okrajů. 

Design basových a kompaktních boxů je stejný, stejně tak šířka je identická (43cm), takže sestava PA tvoří vzhledný celek.

Zesilovače + speaker management

Pro živení boxů jsou použity zesilovače Behringer iNuke DSP. Zesilovače jsou rozděleny do dvou AMP RACKů - 2ks iNuke6000 a 2ks iNuke12000. V konfiguraci s osmi basovkami je vhodnější použít ještě třetí zesilovač iNuke12000. Potom je zapojen na kanál zesilovače vždy jen jeden pár basových boxů a hraje se tak do zátěže 4Ω.

K napájení kompaktů je použit reproduktorový kabel 8x2,5mm² a osmipólové konektory Neutrick.

Napájení basových boxů je řešeno kabely 4x4mm² a čtyřpólovými konektory.  Z důvodů minimalizace ztrát na kabeláži a konektorech jsou využity oba páry žil. 

Výsledné nastavení DSP (nastavení dělících kmitočtů, parametrických ekvalizérů, limitérů, atd.) jak pro full-range, tak pro provoz s basovkami, vzešlo až po několika měsících provozu tohoto PA v reálných podmínkách jako nejvhodnější.

Nastavení DSP a zapojení jednotlivých zesilovačů iNuke je uvedeno v další příloze „nastavení DSP“ nebo zde.

 Závěrem
Jak již v úvodu bylo psáno, je to poměrně malé, ale maximálně účinné PA, které se skládá pouze z jednoho kompaktu na straně a podle potřeby celkem 2-8ks basovek.

Nejčastěji mnou používaná sestava je se 6ti basovkami. Tento aparát používám k celkové spokojenosti více jak šest let a to zejména na venkovní akce. V průběhu celé této doby docházelo k menším i větším změnám a vylepšení této aparatury. Poslední větší změnou byla nedávná výměna reproduktorů v basových boxech.

O třípásmovém kompaktu tohoto PA lze i v současné době bez obav říci, že se stále jedná o maximum z hlediska akustického tlaku, co lze „dostat“ z jedné bedny na stojanu.

Vzhledem k šíři horizontálního vyzařovacího úhlu kompaktního boxu není zdvojování soustavy vhodné.

*maximální možný hudební výkon aparatury, při použití výkonově adekvátních zesilovačů
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